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DISCIPLINA: Geometrie plani si in spatiu si trigonometrie_  M2B

VARIANTA E

1. Ecuatia cercului cu centrul C(1,-1) si derazd 2 este: (6 pet.)

B w4yl -2x+2y-—4=0.b) x4y —x+p=0;0) x’ +y’ =2x+2y-1=0;d) x’ +y’ =4;

e) x4y —4x—4y =0, x*+y’ -2x+2y-2=0,

; . . oA 47
2. Aria unei sfere de volum — este: (6 pet.)
3
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a) 8:b) -;;;c) 4:dydmie) 3n 6 27,
3. Sc considers vectorii # =mi +3;,V =2i — j, meR. Vectorii sunt perpendiculari dacd st numai daca:

{6 pet.}

aym=5;bym=

4, Se considerd triunghiul 4BC cu BC =2, AB= 2, AC =1+ 3. S# se calculeze cosA. (8 pet.)
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S se determine ecuatia planului care trece prin punctul A(1L1) si este paralel cu planul x-z+5=0.
(8 pet.)

2) 2x+y-z=0;0) 2x~y-z=0;0) x~z+1=0;d) x-y=0;¢) x+y+2z-3=0;0) x-z=0.

6. Fie un tetraedru regulat de muchie /. S se calculeze distanta dinfre mijloacele a doud muchii opuse.

{8 pet.)
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S5 se determine volumul conului circular drept cu raza bazei 2 i ndlfimea 3. (4 pet.)

a) 6, b) ¢y W d) 4mse) 3750 127,
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8. Intriunghiul ABC dreptunghicin A sedau 4B =2 si BC =3. Si se calculeze tg B. (4 pet)
S5 m 1 V3
a) —:; b V5:¢) = d) —=;e) ;) —.
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9. Fie vectorii & =17 + Jgf si V= J3i + 7 . Sa se calculeze vectorul i — 27 . (4 pet.)

8) /37 +27:b) 0;0) (1-B) +(3-17:d) 1-23)7 +(W3-2)7;e) T +37: 0 1 +/3)7 =37.

1§. Fie sina = i, O<a< %—. 54 se calculeze coser . (4 pet.)

11. Fie z =%+ i%’ Sa se calculeze z°. (4 pet.)

2)i:b) 1;0) ~1:d) 0; ) 1+; ) 1+i4/3 .

12. Fie E(x)=sin2x—cosx +1ig- 5 . S& se calculeze L:Kg {. {4 pet.)
J

calculeze volumul piramidel.
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15. Un paralelipiped dfef*’mnc‘ﬁc are indlfimes 4, aria bazel 6 si ¢ laturd a bazei 3. S8 se calculeze lungimea
diagonalei paralelipipedului. {4 pet.)

16, S8 se determine numarul sclutitlor ecuatiel cosx = sinx situate tn intervalul 10,27]. (4 pet.)
2243 d) 1 e)6 )

17. S& se determine coordonatele mijlocului segmentului AB unde A(21) si B(.0). {4 pet.)
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18. 54 se determine raza cilindrului circular drept de volum 3 si indltime g—— (4 pet.)

a) «fi;b) 6r;¢)6;d)3;e) 18,0 3x.
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